



ADMINISTRACIÓN LOCAL

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE MÁLAGA **RECURSOS HUMANOS Y SERVICIOS GENERALES**

Corrección de error

Habiéndose detectado error en el edicto número 3436/2017, procedente de la Diputación Provincial de Málaga, Recursos Humanos, publicado en el *BOP* número 83, de fecha 4 de mayo de 2017, página 162, suplemento 2, en la plaza de Delineante:

Donde dice: "Listado definitivo de aspirantes excluidos/as".

Debe decir: "Listado provisional de aspirantes excluidos/as".

3436/2017